

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом РСЦ МВС в
Запорізькій області
від 03 вересня 2019 № 114

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В»
- спеціаліст сектору технічного контролю та перевезення небезпечних вантажів
транспортними засобами регіонального сервісного центру МВС в Запорізькій області

Загальні умови

Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none"> - Бере участь в організації інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань технічного контролю, перевезення небезпечних вантажів та видачі дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових пристроїв авто жовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності. - Забезпечує взаємодію з правоохоронними органами, органами державної виконавчої служби та іншими органами. - В межах своїх повноважень розглядає та бере участь у розгляді звернень, заяв та скарг, що надходять до РСЦ МВС. - В межах повноважень розглядає запити/листи від органів виконавчої влади, громадських об'єднань, підприємств, установ та організацій, громадян з напрямку діяльності відділу, а також готує за ними проекти відповідних рішень. - В межах повноважень бере участь у перевітках, що проводяться РСЦ МВС. - Здійснює видачу свідоцтв про допущення транспортних засобів до перевезення визначених небезпечних вантажів та забезпечує контроль за порядком їх видачі територіальними сервісними центрами РСЦ МВС в Запорізькій області та внесення інформації до відповідних державних реєстрів. - Здійснює моніторинг інформації внесеної до державного реєстру, результатів проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів та дотримання вимог законодавства суб'єктами його проведення та організовує обмін інформацією про перебування транспортного засобу в непридатному для експлуатації стані з метою визнання виданих протоколів ОТК на такі транспортні засоби недійсними. - У межах наданих повноважень надає інформацію про відповідність автобусів, претендента з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, умовам перевезень. - Контролює порядок оформлення та видачі дозволу на встановлення та використання спеціальних світлових
--------------------	--

	пристроїв авто жовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності. - Виконує інші доручення керівництва, що стосуються діяльності відділу.
Умови оплати праці	Посадовий оклад згідно штатного розпису - 3810 грн., надбавка до посадового окладу за ранг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 „Деякі питання оплати праці державних службовців”; надбавки та доплати (відповідно до статті 52 Закону України „Про державну службу”).
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Копія паспорта громадянина України; 2. Письмова заява про участь в конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі; 3. Письмова заява, в якій повідомляє про те, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону; 4. Копія (копії) документа (документів) про освіту; 5. Заповнена особова картка встановленого зразка; 6. Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2018 рік; 7. Оригінал посвідчення атестації щодо вільного володіння державною мовою. 8. Кінцевий термін прийняття документів для участі у конкурсі 18 вересня 2019 до 17.30 год.
Додаткові (необов'язкові) документи	заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.
Місце, час і дата початку проведення перевірки володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи/тестування.	вул. Незалежної України, 57, м. Запоріжжя, (учбовий клас) 09 год. 30 хв., 24 вересня 2019 року.
Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу:	Якущенко Валерій Володимирович, тел. 224-30-22, info_zpr@hsc.gov.ua .

Кваліфікаційні вимоги

1	Освіта	Ступінь вищої освіти не нижче бакалавра або молодшого бакалавра.
2	Досвід роботи	Не потребує
3	Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою.
4	Володіння іноземною мовою	Не потребує.

Вимоги до компетентності

	Вимога	Компоненти вимог
1	Уміння працювати з комп'ютером	Вміння використовувати комп'ютерне та периферійне обладнання. Впевнений користувач ПК (MS Office, Outlook Express, Internet, інші поштові клієнти).
2	Необхідні ділові якості	Аналітичні здібності, стресостійкість, оперативність, вміння працювати в команді.
3	Необхідні особистісні якості	Креативність, порядність, чесність, дисциплінованість, відповідальність.

Професійні знання

	Вимога	Компоненти вимог
1.	Знання законодавства	1) Конституція України; 2) Закон України «Про державну службу»; 3) Закон України «Про запобігання корупції».
2.	Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	Закон України «Про дорожній рух», Укази Президента України, постанови та розпорядження Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. Постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2012 № 137 «Про затвердження Порядку проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану ТЗ, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану ТЗ»; від 08.02.2012 № 146 «Про затвердження Порядку забезпечення суб'єктів здійснення обов'язкового технічного контролю бланками протоколів технічного стану ТЗ та встановленого розміру плати за надання таких послуг», від 31.05.2012 № 512 «Про затвердження Порядку формування загальнодержавної бази даних про результати обов'язкового технічного контролю ТЗ, доступу до неї та встановлення розміру плати за надання таких послуг»; Накази МВС України: від 04.08.2018 № 656 „Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів”; від 21.03.2008 № 130 «Про забезпечення перевезення небезпечних вантажів автомобільним транспортом»; від 09.08.2016 № 771 «Про порядок обліку та видачі дозволів на встановлення та використання спеціальних світлових сигнальних пристроїв автожовтого (оранжевого) кольору на транспортних засобах реагування суб'єктів охоронної діяльності», інші нормативно-правові акти з питань діяльності сервісних центрів МВС та державної служби.